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COPIA
VERBALE DI GIUNTA COMUNALE

N° 77 del 26-09-2018

Oggetto:AUTORIZZAZIONE ALLACCIO UTENZA ACQUA POTABILE
PER USO CANTIERE  SOC. I PLATANI SRL

L'anno  duemiladiciotto, il giorno  ventisei del mese di settembre, alle ore 19:10, nella casa comunale.
Convocata dal Sindaco con appositi avvisi, si è riunita la Giunta Comunale, con l’intervento dei Signori:

PELOSI MAURIZIO SINDACO P
PUCCI FRANCO ASSESSORE P
FULVIMARI DANIELE ASSESSORE P

Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE  Dott.ssa BUEMI Maria Elena;
Riconosciuto  legale il numero degli intervenuti, il Sig. PELOSI MAURIZIO Sindaco, assume la
Presidenza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta a prendere in esame l’oggetto sopra indicato.

VISTI i seguenti pareri espressi sulla proposta:
__________________________________________________________________________
Visto : si esprime parere Favorevole, in ordine alla Regolarità Tecnica del presente provvedimento, ai
sensi e per gli effetti dell’art. 49 del Decreto Lgs. del 18/8/2000 n.267 T.U. delle Leggi sull’Ordinamento
degli Enti Locali.

Data: 26-09-18 Il Responsabile del servizio
F.to Mastrangelo Costantino

___________________________________________________________________________
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LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la nota pervenuta in data 19.07.2018 acquisita agli atti dell’Ente con n.3192 di protocollo, con la
quale il Sig. Silvano Palmerini,  in qualità di legale rappresentante della Soc. I Platani Srl, con sede in
L’Aquila (AQ), fraz. Paganica, Via Onna n. 1, chiede l’allaccio di una utenza di acqua potabile a servizio
del cantiere sito a Capitignano capoluogo per i lavori di “IFA Infanzia Famiglia Anziani – Demolizione e
Ricostruzione di un edificio esistente finalizzata alla realizzazione di una residenza per Anziani ad uso
misto”;

RITENUTO di poter aderire alla suddetta richiesta alle seguenti condizioni:
tutti i lavori di allaccio sono a cura e spese del richiedente;-
i lavori di allaccio devono essere realizzati sotto la supervisione dell’Ufficio Tecnico Comunale-
ed in modo che l’Amministrazione Comunale possa interrompere il flusso dell’acqua, senza
preavviso, ogni qualvolta necessita per il normale funzionamento dell’acquedotto Comunale
oppure quando il Comune ne abbia comunque bisogno anche per altri motivi;

VISTO il Regolamento Idrico Comunale;

CON VOTO unanime, espresso nelle forme di Legge;

D E L I B E R A

1)- Di concedere, in via straordinaria e temporanea, alla Soc. I Platani Srl, con sede in L’Aquila (AQ),
fraz. Paganica, Via Onna n. 1, l’allaccio di una utenza di acqua potabile a servizio del cantiere sito a
Capitignano capoluogo per i lavori di “IFA Infanzia Famiglia Anziani – Demolizione e Ricostruzione
di un edificio esistente finalizzata alla realizzazione di una residenza per Anziani ad uso misto” alle
seguenti condizioni:
tutti i lavori di allaccio sono a cura e spese del richiedente;-
i lavori di allaccio devono essere realizzati sotto la supervisione dell’Ufficio Tecnico Comunale;-

2)- Di stabilire che tutte le spese di allacciamento ed eventuale manutenzione successiva, sono a carico
della Soc. I Platani Srl;

3) - L’Ufficio Tecnico comunicherà all’Ufficio Tributi l’avvenuto allaccio al fine dell’inserimento nei
ruoli del  S.I.I.

4)- Di dichiarare il presente deliberato, data l’urgenza, immediatamente eseguibile, ai sensi del 4° comma
dell’Art. 134 del D. Lvo. n° 267/2000.
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Attesto che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Comunale online in data odierna ove
rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Letto, approvato e sottoscritto

Capitignano, 27-10-2018

COPIA CONFORME  ALL’ORIGINALE

IL PRESIDENTE - SINDACO

Capitignano, 27-10-2018 IL VICE SEGRETARIO COMUNALE

F.to PELOSI MAURIZIO F.to Dott.ssa  BUEMI Maria Elena

F.to Dott. Fabio Laurenzi

IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to Dott. Fabio Laurenzi
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IL VICE SEGRETARIO COMUNALE


